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«Άλμα» 76 θέσεων από το Κολλέγιο της Αγίας 
Ευφημίας στην κατάταξη των σχολείων της ΝΝΟ
/ Ομογένεια

Οι μαθητές και μαθήτριες του 12ου Έτους του Κολλεγίου της 
Αγίας Ευφημίας στο Σύδνεϋ, συμπεριλαμβανομένων δύο 
επιτυχόντων του Έτους 11, που αποτελούν την Τάξη του 2024, 
έλαβαν τα αποτελέσματά τους από την Αρχή Εκπαιδευτικών 
Προτύπων της Νέας Νοτίου Ουαλίας (NESA) και στον «Αγώνα 
για την Αριστεία» πραγματικά ανεδείχθησαν νικητές.

Προερχόμενοι από ένα Ελληνορθόδοξο Σχολείο, αφοσιωμένο στην ολόπλευρη 
ανάπτυξη του ατόμου, οι μαθητές ανέδειξαν τις πνευματικές τους ικανότητες στα 
δύο επίπεδα του μαθήματος των Νέων Ελληνικών (Modern Greek Extension and 
Modern Greek Continuers), καθώς και στα προχωρημένα επίπεδα των 
Μαθηματικών (Mathematics Advanced, Mathematics Extension 1) και στα Αγγλικά 
(English Advanced, English Extension 1 and 2).

Την υψηλότερη βαθμολογία (ATAR), ήτοι 98.45, πέτυχε η μαθήτρια Μαρία Γλέκα, 
επιδεικνύοντας εξαιρετικές ακαδημαϊκές επιδόσεις. Συγκεκριμένα, 9 μαθητές από 
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το Κολλέγιο πέτυχαν βαθμολογία ATAR πάνω από 90, ενώ το 45% του συνόλου των 
συμμετεχόντων στις τελικές εξετάσεις πέτυχε ATAR που υπερβαίνει το 80, 
παρουσιάζοντας μια ισχυρή συνολική απόδοση σε όλους τους τομείς.

Η επιτυχία συνεχίστηκε με δύο μαθητές που διακρίθηκαν ως All Rounders, 
κατακτώντας την κορυφαία βαθμίδα σε 10 ή περισσότερες μονάδες εξεταζομένων 
μαθημάτων. Πρόκειται για τους μαθητές Nathan Γρηγοριάδη και Lachlan Mansour. 
Τα αποτελέσματά τους καταδεικνύουν ένα σταθερά υψηλό επίπεδο επίδοσης σε 
πολλαπλά γνωστικά αντικείμενα.

Επιπλέον, 40 μαθητές (67% του συνόλου) ονομάστηκαν Distinguished Achievers 
για την κατάκτηση της υψηλότερης δυνατής βαθμίδας σε ένα ή περισσότερα 
μαθήματα των εξετάσεων HSC.

Η συλλογική επιτυχία του Κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας αντικατοπτρίστηκε 
περαιτέρω στην κατάταξή του στην 148η θέση στη Νέα Νότια Ουαλία, η οποία 
ήταν ένα εντυπωσιακό «άλμα» 76 θέσεων από το 2023, τοποθετώντας το Κολλέγιο 
στο κορυφαίο 15% των σχολείων της Πολιτείας. Τα αποτελέσματα των μαθητών 
είναι μια απόδειξη των προσπαθειών τους, αλλά, το πιο σημαντικό, έκαναν 
απερίγραπτα υπερήφανα όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας για την προσωπική 
πρόοδο κάθε μαθητή.

Η Διευθύντρια του Κολλεγίου κ. Πέννυ Πάχου δήλωσε με υπερηφάνεια: «Ως 
Ελληνορθόδοξο Σχολείο, αφοσιωμένο στην ολόπλευρη ανάπτυξη του ατόμου, 
δίνουμε προτεραιότητα όχι μόνο στα ακαδημαϊκά επιτεύγματα, αλλά και στην 
ολιστική ανάπτυξη των μαθητών μας. Η Τάξη του 2024 αποτελεί παράδειγμα 
αυτής της φιλοσοφίας. Αποχωρούν από το Κολλέγιο της Αγίας Ευφημίας 
εφοδιασμένοι και έτοιμοι να αγκαλιάσουν το μέλλον με αυτοπεποίθηση. Η Τάξη του 
2024 αντιπροσώπευε πραγματικά τις αξίες του Κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας».
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